
Referat fra elevrådsmøte 3 ved Hesseng 

Flerbrukssenter 
 

Dato: 12.10.22 

Tid for møtet: 10.00 

Sted: Store møterom 

___________________________________________________________________________ 

Tilstede 

   

Astrid, 4. trinn  Marie, 4. trinn  

Arion, 5. trinn  Leya, 5. trinn 

Odin, 6. trinn Trygve, 6. trinn 
Gustav, 7. trinn Annie, 7. trinn 

       

 

2022-3.1  Navn på sak: Elevrådslærer informerer status i forhold til tidligere innmeldte 
saker.  

Hva kommer fram/info: 
Info gått gjennom.  

Hva ble bestemt: 

• Basketballkurv til å ha i skolegården må plasseres der hvor det var plassert før. → i 
skuret som er nærmest skolegården, da fundament er plassert, ikke avklart når 
dette kan skje. 

• «Kafè» på skolen i skoletid, trinnene rullerer på å organisere det. Forslag på 
aktivitet: musikk, spill, lek, enkel servering. → Silje snakker med avd.leder for 
småtrinnet og lærerne på småtrinnet. 

• Nye fotballnett. → 7. trinn skal donere nye nett, dette er i bestilling.  

• Håndtak (gummibelegg til å ha utpå) til ZipLine. (Slik at man ikke sklir av/ dessuten 
kaldt også)→ Sjekke om det går an å bruke «tennisracket» teip?. 

• Mer felles lek; gymtimer kan brukes til å invitere andre trinn med i lek. → TL er i 
gang. 

• Ønsker flere felles fellesdager hvor 1. – 7. er sammen. (eks blåbærtur) → Silje tar 
dette opp med avd.ledere som kan ta opp dette med lærerne. 

• Mer bruk av skolen på ettermiddagstid. → Hessengklubben er i gang, og skal være 
6 ganger før påske. Halloween arrangement er også i plan.  

• Flere valg for Skolelyst. → Foreldre må melde til skolen produkter de ønsker skal 
tilbys fra Skolelyst.  

 

• Månedlig ettermiddag på skolen for mellomtrinnet, gjøre noe felles; spill, lek, film 
etc. → Hessengklubben er i gang, og skal være 6 ganger før påske. Halloween 
arrangement er også i plan. 



• Vannkoker og mikro i fellesareal på mellomtrinnet (ha med nudler, pizza) 
Organiseres med at trinnene har ulike dager de kan bruke disse. → Ikke fått avklart 
enda.  

• Skoleovernatting med klassen 2 ganger i året. → Foreldrekontakter må være med i 
organiseringen av dette, snakk med foreldrekontakt på trinnet og kontaktlærer.  

• Reparasjon av hyller i garderobe. → Vaktmester får beskjed.   

• Annen meny i kantina. → Silje snakker med lærerne på mellomtrinnet om dette, 
kanskje kan forslag fra elevene selv ende opp i en undersøkelse ang meny. Kriterier 
er blant annet at vi må tenke økonomi og gjennomføringsevne.   

• Bedre vannkvalitet. → Denne saken var oppe i fjor også, og rektor informerte om 
det da. Vannkvaliteten er målt og funnet bra, men tips er å la vannet renne lenge 
slik at det blir kaldt.  

• Fotballvegg/ nytt skur. → Skuret vi skulle få endte opp en annen plass, så dette får 
vi ikke denne gangen.  

• Juleball ønskes. → Silje har snakket med FAU leder, juleball blir arrangert i 
desember.  

Kommentarer: 
 

 

2022-3.2  Navn på sak: Åpning av Gapahuk.  
- Tale, klippe snor 
- Navneforslag? 
- Navneskilt fra Grenseprodukter? 

Hva kommer fram/info: 
 
Hva ble bestemt: 
Saken utsettes til neste uke grunnet hast med å arbeide med elevenes innspill til høringa 
ang nedleggelse av skolen.  
Kommentarer: 
 

 

2022-3.3  Navn på sak: Spørsmål til Folkemøtet som avholdes i uke 42/ Høringsutkast til 
SU møte. 

Hva kommer fram/info: 
Rektor er med på elevrådsmøtet og informerer om dette.  

Hva ble bestemt: 
 

Kommentarer: 
Rektor samler hele skolen slik at alle trinn får snakket sammen, elevrådsrepresentanter 
samler inn det trinnene kommer med, og dette leveres elevrådslærer som sammenfatter. 

 

 

 

 



2022-3.4  Navn på sak: Saker fra 5. trinn.  

Hva kommer fram/info: 
Saker fra 5. trinn:  

• Sykkelbane/skatepark i skogen ved skolegården. (Silje sjekker med FAU.)  

• Edderkoppnett til å ha i skolegården. (Sjekke kostnad (evnt FAU), men tror dette 
kan bli vanskelig da skolegården fikk en oppgradering for noen år tilbake med en 
del nye lekeapparater osv.) 

• Ny merking på asfalten i tunet der det spilles kanonball. (Silje sjekker dette.) 

• Nett til å ha bak målene så ikke ballen forsvinner. (Sjekke kostnad) 

Hva ble bestemt: 
Silje skal sjekke ut disse sakene så tar vi det opp igjen på et senere elevrådsmøte. 

Kommentarer: 
 

 

 

Mvh Elevrådet.  


	Referat fra elevrådsmøte 3 ved Hesseng Flerbrukssenter

